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BỘ XÂY DỰNG                  ĐÁP ÁN – THANG ĐIỂM 

TRƯỜNG ĐHXD MIỀN TÂY              KỲ THI KTHP HỌC KỲ III NĂM HỌC 2021-2022 

Trình độ: ĐẠI HỌC; Ngày thi: 06/09/2022 

                                                        Môn: NỀN MÓNG 

 ĐÁP ÁN ĐỀ THI CHÍNH THỨC                      (Đáp án - thang điểm gồm 03 trang) 

 

Câu Phần Nội dung 
Thang 

điểm 
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Tổng điểm câu 1 4,0đ 
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Câu Phần Nội dung 
Thang 

điểm 
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a 

  + Lực ma sát đơn vị của đoạn cọc nằm trong lớp 1: 

 
1 1 1 1

11 sin t 9, 27     s a v af c g kPa  
1a
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 + Sức chịu tải ma sát cực hạn của cọc trong lớp đất  thứ 1: 

    
1 1 1 87,33( )   s sQ u f l kN  

 

0,25 

b   + Lực ma sát đơn vị của đoạn cọc nằm trong lớp 2: 
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1
2 1 sin t 45,65( )     s a v af c g kPa  a  
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+ Sức chịu tải ma sát cực hạn của cọc trong lớp đất  thứ 2: 

    
2 2 2 344,05( )   s sQ u f l kN  

 

0,25 

c   + Lực ma sát đơn vị của đoạn cọc nằm trong lớp 3: 

 
3 3 3 3 3

11 sin t 49,37( )     s a v af c g kPa  a  

 

 

0,25 

+ Sức chịu tải ma sát cực hạn của cọc trong lớp đất  thứ 3: 

    
3 3 3 139,51( )   s sQ u f l kN  

 

0,25 

d => Sức chịu tải ma sát cực hạn của cọc:  

Hay 
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570,89( )   s s s sQ Q Q Q kN  
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e 

 

Sức chịu tải mũi cực hạn của cọc:  

  + Ứng suất hữu hiệu do TLBT đất nền gây ra tại độ sâu mũi cọc: 

        ' 190 )vp kPa  

 

 

0,5 

+ Lớp 3 có  = 280, tra bảng theo Terzaghi:  

                                  Nc = 31,61; Nq = 17,81; N = 13,7 

 

0,25 

  + Sức chịu tải mũi đơn vị của cọc: 

         '1,3 0,3 3395,23       p c vp qq c N N d N kPa   

 

0,5 

    + Sức chịu tải mũi cực hạn của cọc: 239,94(kN)pQ  0,5 

f 
Sức chịu tải cực hạn của cọc: 
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g 
Sức chịu tải cho phép của cọc: (FS = 3) 
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Tổng điểm câu 2 4,0đ 
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Thang 

điểm 
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a Lực tác dụng lên cọc số 2. 2
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 Lực tác dụng lên cọc số 4. 4
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b 
Sức chịu tải của cọc theo vật liệu 

Ru = min (M/4,5;6000) = 6000 kPa 

Rs = min (Rc/1,5; 220000) = 200000 kPa 

 

0,25 

0,25 

 
3893,6( . )    s sA RVL b uQ A R kN m     0,5 

Tổng điểm câu 3 2,0đ 

 


